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L 120 cm ‘
- P
| TIS cm
50cm
3-D29
i T 7cm
—
30cm

1) T e B D 5 Pl AR E DA A% - @ RSO T Mgt H >
AT | W Smekdy o EEH TR AL IR
2B Rul s TR I > R T IR R R REE S ) o 4

—

-1




M12E658EN -

BAH TR/ GENAEERSM > AR ] DUKZ B HHH E BT
B

3. LEREJIA - SHpnIE A RERE BERIETT -

4 ARRE LR T TRAREEC PR

o | CEBERFRERSMTRA Lok ) BUGEMGE: B _EBFE R E - TIEEINEER
%%Eﬂﬂq:l W” o
:
()EE wp =2.4(0.57x0.3 + 0.15x0.9) = 0.7344 tf/m
i AH#EE w=wp+ w_ =0.7344 + 2.5 = 3.2344 tf-m

FES o LB E E4E M = w L?/ 8 = 3.2344(49) / 8 = 19.8107 tf-m = 1981070 kgf-cm

QR TAEES A » FNREE R T eE - SRR & T
5 .= 210 kgficm?

2.04x10°% _
sE PR B EEN = 5000730 N =0.38

nA, = 9.38x3x6.47 = 182.161 cm?

SKTAFRETIRE MRz & x cm

120(x)(0.5x) = 182.161(50-x)

i Hx = 10.9 cm < hf =15 cm OK!

FESICEAI SIBREUISE - [EEM  ORAE T IE ST Rd e o0 1h)
i (0.5x)(120)(50—%) = 1981070

Ex=109cm A 5
fiE . = 65.33 kgflcm?=£ 210 kgf/cm?

Q)EFIBM .= 49.5 kgficm®

S 2.04x10°
A& =~ =19.33
s PR EEEN ThiViE

nAs = 19.33x3x6.47 = 375.199 cm?

KITAEESIE T A E x cm

120(x)(0.5x) = 375.199(50-x)

fizH'x = 14.83 cm < hf=15cm OK!
FRSICEHIIFREUIHE » JEEM - CREELIE 1 R4 53 10)
e (o.5x)(120)(5o—§) = 1981070

#Bix =14.83 cm LA _E=L
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R = 49.4 kgf/cm? = 49.5kgf/cm? Say OK!

AT HCEE(E T = 49.45 kgf/cm®

Ttz AL JIERIE ]

I 9, = 2249 (50 - x)n =2266.9 kgficm? < 4200 kgficm?  check OK!
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RS B 15 e %/ DI = 49.45 kgfficm”
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i’-&%ii:n’#aigigtﬁ_wuzmtf/m (ZPpE) - 2T 44550 *DI3 > FEFH L 2l o /w
4 4y s R o ° driR 4R 4 Fo=280kgf/cm® > F 4 5 f,=4200kgf/cm? - ( D13 >
dy=1.27cm > A, =1.27cm?) (254 )
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(1) ERSRETEEI TV, = (5 -L.0d) W, =20(3-0.53) = 49.4tf = 49400 kgf

v

V, = 0.53./280 x40x53=18801.4 kgf
(2) # (Ve + Vi eqa) =V,

= 0.75(18801.4 + Vo, ) = 49400

=V, .yq = 47065.2 kgf

e =
iV, = AV:yd
— 47065.2 = 127 % 2x4200x53
S
f#Hs=12.01cm S 1 ST o

(3) check ETJ7AER AR
2V, = 2x18801.4 = 37602.8 kgf
HAEE 2V, <V, =4V,

ss{g, 30cm, A"fy, Aty }
4 35b, " 02yf/b, |

=s=12 cm<{13.25cm, 30cm, 76.2cm, 79.7cm}min =13.25cm check fifE OK!
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(1)x=7+21+7=35cm
a=p,x=0.85x35=29.75cm
C, =0.85f/ab =0.85x0.28x 29.75x 35= 247.8175 tf

0.003 , 1
BrER = (=)
35 ‘cm

SEAT M B 77 €y = £(7) =0.0006 < &, =0.002
SEAT AR S E 2 BE SRR €L, = k(T +21) =0.0024 > ¢, = 0.002
C,, = 2x6.47(2.04x10° x 0.0006 — 0.85x 0.28) =12.75884 tf
C,, = 2x 6.47(4.2-0.85x 0.28) =51.26828 tf
(2)P,=C,+C, +C,,=2311.845 tf

S LEJE M, =C, (17,5 —%) +C,,(10.5)~C, (10.5)

=247.8175(17.5— 29;5) +10.5(51.26828 —12.75884) =1054.87 tf -cm
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=10.549 tf-m
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